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Kríž

Wilhelm Busch, známy evanjelický teológ,

hovorí o tom, ako so svojím priateľom zo
Švajčiarska neraz obedovali v reštaurácii, a
zakaždým im potom priniesli účet: „Niekto
musí zaplatiť.“ Áno, niekto musí zaplatiť! Aj
za našu vinu pred Bohom, za všetky naše
hriechy a priestupky musel niekto zaplatiť.
Bol to Ježiš Kristus, Boží Syn, ktorý zaplatil
nebeskému Otcovi za všetky naše hriechy. 
Sv. Ján Pavol II., keď bol v Bratislave -
Petržalke 14.9.2003, okrem iného povedal: 
„Dnešná nedeľná liturgia nás pozýva
upriamiť pohľad na kríž. On je tým
„privilegovaným miestom“, na ktorom sa
nám zjavila Božia láska. Na kríž upierali svoj
nezlomnou vierou naplnený pohľad aj biskup
Vasiľ Hopko a rehoľná sestra Zdenka
Schelingová, ktorých som dnes s radosťou
zapísal do zoznamu blahoslavených. Na kríži
sa stretá ľudská úbohosť s Božím
milosrdenstvom. 
Kríž je osadený v zemi, akoby zakorenený v
ľudskej zlobe. Ale zároveň je vztýčený do
výšky, smerom k nebu, kam akoby prstom
ukazoval na Božiu dobrotu. Kristov kríž je
víťazstvom nad zlom, porážkou smrti,
sprostredkovaním života, znovunavrátením
nádeje a zvestovaním svetla. „A ako Mojžiš

vyzdvihol na púšti hada, tak musí byť
vyzdvihnutý aj Syn človeka, aby každý, kto
verí, mal v Ňom večný život“ (Jn 3,14-15),
vraví Ježiš. Svätý Pavol o Ňom píše vo svojom
liste Filipanom. Nielen, že sa Ježiš Kristus stal
človekom, vo všetkom podobný ľuďom, ale
vzal si prirodzenosť sluhu, a ešte viac sa
uponížil, keď sa stal poslušným až na smrť, až
na smrť na kríži (porov. Flp 2,6-8). 
Áno, „veď Boh tak miloval svet, že dal svojho
jednorodeného Syna“ (Jn 3,16)! V Edene,
pod rajským stromom, stála žena menom
Eva (porov. Gn 3). Pokúšaná zlým duchom,
siaha po tom, čo myslí že je boží život. V
skutočnosti je to zárodok smrti, ktorý sa jej
postupne zmocňuje (porov. Jak 1,15; Rim
6,23). Na Kalvárii, pod drevom kríža, stála iná
žena, Mária (porov. Jn 19,25-27). Otvorená
Božiemu zámeru, spoluprežíva vo svojom
srdci obetu, ktorou sa Syn odovzdáva Otcovi
pre život sveta. Zajtra budeme sláviť sviatok
Sedembolestnej, ktorú si, ako svoju
Patrónku, zbožne uctievate. Jej zverujem
súčasnosť i budúcnosť Cirkvi a slovenského
národa, aby rastúc pod Kristovým krížom, v
Ňom vedeli objaviť a prijať posolstvo lásky a
spásy.“
Ďakujme Pánu Bohu, že zaplatil. A prosme
Ho, aby sme boli ochotní prijať v mnohých
prípadoch platenie aj my.  

(Marek Kunder)
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DOBROVOĽNÉ PUTOVANIE

Terajší exodus kresťanov  v Iraku ako ho

prezentujú média je kontroverziou putovania
veriacich iných náboženských destinácií. Tak
napríklad v Indii musia hinduisti povinne raz
ročne putovať k rieke Gange a ponoriť sa do
jej vôd, moslimovia povinne putujú do
Mekky navštíviť tamojšiu svätyňu a Židia tiež
povinne putovali raz ročne do Jeruzalema
navštíviť chrám. Naše katolícke  Slovensko
má hlboké korene v ľudovej zbožnosti, ku
ktorej patria aj púte, procesie, miesta
tradičného ročného stretávania sa veriacich
so svojimi pastiermi pre povzbudenie vo
viere a načerpanie nových potrebných síl
duchovných, duševných aj telesných. Je to
všetko však na báze dobrovoľnosti! Veriaci
nie sú nijakou formou trestaní za neúčasť či
na púti, svätej omši, za nepodporovanie
cirkevných ustanovizní a iných poplatkov. Je
to všetko na svedomí každého jednotlivca,
Pán Boh rešpektuje našu slobodnú vôľu aj
duchovenstvo! Sme blízko pred sviatkom
Sedembolestnej Panny Márie a s jej svätyňou
v Šaštíne má duchovné prepojenie aj Vranov,
aj Čemerné. Otcovia Pavlíni totiž  pôsobili v
Šaštíne hneď v začiatkoch zverejnenia
zázrakov, ktoré sa tam diali a dejú dodnes na
rôznych úrovniach. Odísť museli po zradných
reformách panovníka Jozefa II. a zachránila
sa iba provincia v Poľsku, odkiaľ až
donedávna vysielala misionárov k okolitým
národom. O silnom vzťahu Otcov Pavlínov k
putovaniu svedčí aj zavedenie tradície pešej
dvojtýždňovej púte do Čenstochovej -
Mariánskej svätyne v Poľsku, kde majú svoje
sídlo. V tomto roku sa konala v poradí už 24.
púť a našu farnosť tam reprezentoval  aj náš
sympatický miništrant Jakub Demčák, ktorý
si ju odskúšal aj vlani. Na budúcu  jubilejnú
25. púť je plánované stretnutie manželských
párov, ktorí sa zoznámili práve na tejto púti,
alebo ktorá bola ovocím ich zoznámenia. Za

našu farnosť sú kandidátmi manželia
Sabolovci. Pani Mária Aibenová absolvovala
sama sedem púti a ôsmu už s budúcim
manželom. Sme mladá farnosť,  tak hádam
preto iba skalní s otcom Antonom prišli do
Nižného Hrušova, aj napriek snahe sestričiek
pri troch svätých omšiach nám priblížiť Božie
milosrdenstvo. Každoročnú Turíčnu novému,
samotnú hlavnú púť ako aj púť mužov v
Gaboltove akosi obchádzame. To čo sa deje
teraz v Iraku, sa dialo trochu v inej podobe za
120. ročného plienenia Turkov aj na našom
území. Zachránili sme sa iba vďaka mocnému
zásahu Panny Márie. Moslimovia si však
musia v stanovený čas vybrať koberček a
modliť sa na kolenách. Bravčovinu nezjedia
ani v utečeneckých táboroch, čo by nám
malo byť mementom a malo by nás priviesť k
porozmýšľaniu, či je to až tak veľa prežehnať
sa pred krížom, alebo kostolom aj inak
vyznávať svoju vieru. Nás Čemerné spája so
Šaštínom vzťah k talianskemu kňazovi,
veľkému milovníkovi mládeže - Jánovi
Boscovi, ktorého relikvie máme v starom
kostole. Veľkým vzorom v duchovnom živote
mu bol svätý František Saleský a z jeho mena
odvodil pomenovanie svojej rehoľnej
komunity – Saleziánov, ktorý v tomto roku
oslavujú 90. výročie svojho príchodu do
Šaštína a od 15. augusta tohoto roku sa
začínajú pripravovať na oslavy 200. výročia
narodenia Jána Bosca, ktoré vyvrcholia na
budúci rok. Šaštínska bazilika sa radí medzi
najväčšie kostoly na Slovensku. Okrem
hlavného oltára je tam po bokoch šesť
kaplniek a jedna zasvätená práve svätému
Pavlovi Pustovníkovi - patrónovi otcov
Pavlínov a jedna Jánovi Boscovi. Snažme sa
byť vnímavými na pozvania a neľutujme čas
ani námahu putovať!

(Jozefína Gajdovčíková)
Zdroj: Naša Sedembolestná Matka – dejiny Šaštína,

Ernest Macák     
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Podriadenie sa láske

Boh tvorí pre každého jedného z nás veľmi

originálny a jedinečný plán. Tento plán sa s
nami rodí aj zomiera. Nikto iný si ho nemôže
vziať a žiť podľa neho. Plán vytvorený
Bohom pre každého je originálny, osobitý,
jedinečný. Mária k Božiemu plánu zaujala
jednoznačný postoj: úplne sa mu podriadila.
My robíme pravý opak: neustále sa proti
Božiemu plánu búrime a namiesto neho
Bohu predkladáme naše detské plány.
Myslíme si, že len naše plány nám prinesú
šťastie, zatiaľ čo skutočné šťastie a pravá
radosť prichádza len vtedy, keď žijeme v
súlade s Božím plánom. Sme blázni, ak
očakávame, že Boh podriadi svoje plány
našim. Je to nemožné, pretože iba on vie, čo
je pre nás najlepšie – či sa máme oženiť
alebo vydať, či máme mať deti alebo zostať
bezdetní, či máme prijať nejakú prácu alebo
nie. Nemôžeme od neho očakávať, že sa
nám bude prispôsobovať a zosúladí svoje
plány s našimi. Naopak, to my sa musíme
podrobiť jeho plánu. Stačí len uveriť, že nás
miluje a že čokoľvek plánuje pre nás urobiť,
bude pre nás to najlepšie. Jedine Mária
umožnila Bohu, aby v nej uskutočnil svoj
plán bez toho, aby sa proti tomu búrila. 

Odovzdanosť do Božej vôle
Ak cítime, že sme milovaní, bude pre nás
ľahké povedať „áno“ na všetko, čo sa od nás
očakáva. Ale ak to necítime, môže byť veľmi
ťažké dať súhlasnú odpoveď. „Áno“, ktoré
od nás Boh žiada, v skutočnosti znamená tri

veci. V prvom rade je to odovzdanosť do
Božej vôle, bez ohľadu na to, o čo ide, čo to
je. Nie je to ani jednoduché, ani ľahké. Ježiš
sa potil krvou predtým, než povedal Otcovi:
„No nie moja, ale tvoja vôľa nech sa stane“
(Lk 22,42). 

Odovzdanosť Božej láske
Po druhé, je to odovzdanosť Božej láske,
ktorú nám Boh chce ukázať a dať. Je
nevyhnutné cítiť, zakúšať alebo aspoň si byť
vedomý, že Boh nás miluje. Toto je veľmi
dôležité a často sa v tom skrýva tajomstvo
ako vyriešiť väčšinu našich problémov. Keď
máme nejaké ťažkosti – psychické, fyzické,
rodinné, finančné, v práci, vo vzťahoch či
akékoľvek iné – dokážeme im čeliť, len čo
pocítime a uveríme, že Boh nás miluje. Je
možné, že problémy budú pretrvávať aj
naďalej, ale my budeme mať silu riešiť ich
úplne iným spôsobom. Oddajme sa teda
konečne Božej láske. 

Odovzdanosť Božiemu plánu
Tretie „áno“ je odovzdanosť Božiemu plánu
– čiže podriaďovanie sa plánu, ktorý Boh s
nami má. Tento plán môže byť veľmi odlišný
od toho, ktorý sme si vytvorili my sami. Boh
vie lepšie ako my, čo naozaj potrebujeme.
Nezabúdajme na to, že je náš Otec. Chce pre
nás iba to najlepšie. Koniec koncov,
skutočnosť, že sa podriaďujeme Božiemu
plánu, znamená, že Boha nesmierne
milujeme a že ho uctievame, adorujeme.
Adorovať Krista neznamená iba prejavovať
mu zbožnú oddanosť, uctievať ho navonok,
ale znamená to aj dodržiavať plán, ktorý
Boh pre nás pripravil a žiť podľa neho. 

Otvor nám srdce
Mária pristupovala k zámeru, ktorý s ňou
Boh mal, s veľkou úctou a podriadila sa mu. 
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Jej život bol neustálym fiat a teraz je
pripravená pomôcť aj nám, aby sme
uskutočňovali Božiu vôľu a žili podľa plánu,
ktorý Boh pre nás pripravil. Na Máriu sa
obraciame s mnohými žiadosťami a
problémami. Obraciame sa na ňu, keď
prosíme o pomoc v chorobe, o jej príhovor
za našich príbuzných či známych, ale aj s
mnohými inými záležitosťami. To všetko je
určite krásne. Veď sme Božie deti a Mária je
naša Matka. Je prirodzené, že ako jej deti ju
prosíme a aj by sme mali prosiť o pomoc
vždy, keď niečo potrebujeme. Ale možno v

našej modlitbe k Márii ešte niečo veľmi
významné chýba. Zabúdame ju prosiť, aby
nám otvorila srdce pre lásku ku všetkým
ľuďom. Zabúdame ju prosiť, aby nám
otvorila srdce pre prijímanie lásky, ktorú
nám chcú dať iní. Možno nám uniká ešte
jedna dôležitá vec: Máriu nikdy neprosíme,
aby nám dala silu, energiu na to, aby nás
Boh mohol budovať a aby sa náš život stal
jedným nepretržitým „áno“ Bohu. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena

1. čítanie: Nm 21, 4c-9
Žalm: Ž 78, 1-2. 34-35. 36-37. 38
Ant.: Pane, ty buď našou spásou.
2. čítanie: Flp 2, 6-11
Evanjelium: Jn 3, 13-17
Krátke zamyslenie na evanjelium: Kríž zdobí snáď každý
kostol a každú domácnosť kresťanov aj napriek tomu, že
ide v skutočnosti o nástroj na zabíjanie. Boh však premieňa
ľudskú krutosť vedúcu k strašnej smrti na cestu záchrany. A
platí to nielen o kríži, ale i o samotnom človeku. Boh nás vedie k životu a keď sme my sami
nestačili na vlastné rozhodnutie sa pre Boha, On sám berie na seba našej zlyhania a otvára
cestu záchrany. Z nástroja na umučenie sa zrazu stáva symbol života, pretože Ježiš prekonal
smrť. Nie však utrpením a bolesťou, ale poslušnosťou Otcovi, ktorá Nebeského Otca
nesklamala, aj keď bola tvrdo skúšaná bolesťou. Ježiš Božou mocou vstáva zmŕtvych a kríž
ako nástroj smrti stráca svoj hrôzostrašný obsah. Preto je dnes znamením radostného
víťazstva Boha. 
Modlitba žaltára a breviára: 4. týždeň

Poďakovanie za účasť v procesii
Chcem sa veľmi pekne poďakovať všetkým, ktorí ste sa zúčastnili procesie na odpust

do Vranova, za vašu účasť a obetu a špeciálne mladým z Folklórnych súborov Lipovec
a Lipovček a ich šéfom manželom Jenčovým, pretože krojmi veľmi ozdobili našu
procesiu. Rovnako prijmite všetci moje poďakovanie za účasť na iných rôznych tak
duchovných ako aj spoločenských akciách, ktoré sa diali doteraz v posledných
týždňoch v rámci našej farnosti, ako napr. duchovný program v týchto dňoch,
pamiatka padlých vojakov, všetky ostatné duchovné akcie. Nech vás Boh za to
požehná tam, kde to najviac uzná za vhodné.  (Marek Kunder)
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Prísaha
Kedysi dávno sa čínsky cisár slávnostne

zaprisahal: „Podrobím si všetkých svojich
nepriateľov vo svojom cisárstve a vyhubím
ich.” 
Po krátkom čase ho prekvapení poddaní
videli, ako sa vo svojich cisárskych
záhradách prechádza so svojimi zarytými
nepriateľmi, žartuje s nimi a smeje sa. 
„Ako to? Veď si sa zaprisahal, že vyhubíš zo
svojho kráľovstva všetkých svojich
nepriateľov!?” povedal prekvapene jeden z
jeho obľúbených
dvoranov. 
„Však som ich aj
vyhubil,” povedal
pokojne cisár, “všetci
sa stali mojimi
priateľmi.“

Istý človek sa
rozhodol, že si pred
domom urobí
záhradku. Venoval jej
celý svoj voľný čas.
Chcel v nej mať
perfektný anglický
trávnik, keď sa tam odrazu objavili púpavy.
Darmo ich trhal, polial jedom, snažil sa ich
vyhubiť. 
„Čo mám s nimi robiť?” žaloval sa zúfalo
svojej manželke. 
„Prečo sa jednoducho nepokúsiš ich mať
rád?” odpovedala tiež otázkou.
Skúsil to. Po istom čase mu krásne žiarivé
žlté kvety pripadali ako umelecké dielo na
jeho smaragdovo-zelenom trávniku a on žil
šťastne so svojimi púpavami v malej
záhradke.

Toľko ľudí ťa rozčuľuje. Prečo sa nepokúsiš
mať ich rád?

My sa vznášame na
hladine
Mocný kráľ Milinda povedal raz starému

kňazovi: 
„Hovoríš, že človek, ktorý sto rokov páchal
zlo a pred smrťou poprosí Boha o
odpustenie, sa znova narodí v nebi. Ale ak
niekto spácha iba jeden zločin a neoľutuje
ho, skončí v pekle. Je to spravodlivé? Sto
zločinov je ľahších ako jeden?“
Starý kňaz kráľovi povedal: 
„Keď vezmem takýto malý kamienok a
položím ho na hladinu jazera, potopí sa,

alebo ostane na
hladine?“ 
„Potopí sa,”
povedal kráľ. 
„A keď zoberiem
sto veľkých
kameňov a vložím
ich do člna a
postrčím ho do
stredu jazera,
potopia sa, alebo
ostanú na
hladine?“ 
„Ostanú na

hladine.” 
„Tak teda sto kameňov s člnom je ľahších
ako jeden kamienok?”
Kráľ nevedel, čo má povedať. A tak kňaz
doplnil: 
„Tak je to aj s ľuďmi. Človek, aj keď mnoho
zhreší, ale spolieha sa na Boha, nespadne
do pekla. Kým človek, ktorý sa prehreší čo
len jeden raz a neprosí o Božie
milosrdenstvo, bude zatratený.”

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  A kvety jednoducho kvitnú
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Svätá zem: Futbalový zápas v rodine –
misia za pokoj

Taliansko/Svätá zem 4. septembra (RV)

Talianske národné združenie mnohodetných
rodín organizujú vo Svätej zemi od 5. do 8.
septembra futbalové stretnutie s názvom:
„Futbalový zápas v rodine. Misia za pokoj.“
Cieľom podujatia je „upevniť spoločenské
hodnoty, svedčiť o kráse života a rodiny, ako
aj šíriť pokoj medzi národmi. Tak, ako to leží
na srdci Svätému Otcovi“, uvádza Antonello
Crucitti, zakladateľ futbalového družstva
Národnej asociácie mnohodetných rodín.
V rámci podujatia sa odohrajú tri futbalové
zápasy: v Nazarete, v Betleheme a v
Jeruzaleme. Na trávniku sa predstavia
moslimovia, židia a pravoslávni, pričom
Katolícku cirkev bude reprezentovať
spomínané Združenie mnohodetných rodín.
Družstvo bude pod záštitou Mons. Giancarla
Mariu Bregantiniho, predsedu talianskej
Biskupskej komisie pre sociálne otázky.
Toto podujatie je súčasťou aktivít pri
príležitosti osláv desiateho výročia založenia
talianskeho Združenia mnohodetných rodín,
ktoré vyvrcholia na sviatok Svätej rodiny 28.
decembra. Združenie v ten deň prijme na
audiencii pápež František, aby podľa slov
zakladateľa družstva „dodal útechu a
povzbudenie mnohodetným rodinám, pre to,
aby udržiavali hodnotu rodiny, bez ktorej
spoločnosť nemôže existovať“.
Súčasťou futbalového družstva početných
rodín sa stali aj niektorí bývalí vrcholoví
talianski futbalisti ako sú Simone Brigagli
(bývalý hráč Milána), Damiano Tommasi
(bývalý hráč Ríma) a Dávid Nicola (bývalý
hráč Janova a Turína).

Vydavateľstvo Dobrá kniha vydala
životopis bl. slovenskej rehoľnej sestry

Trnava 9. septembra (TK KBS)

Vydavateľstvo Dobrá kniha v  Trnave vydalo v
týchto dňoch publikáciu s názvom: Na ceste
za väčšou dokonalosťou. Jej autorom je páter
Štefan Senčík SJ. Kniha v mäkkej väzbe má
179 strán, obrazovú prílohu a jej cena je 4
eurá. 
Životopis novej blahoslavenej sestry Miriam
Terézie Demjanovičovej je pre slovenských
čitateľov vzácnym darom. Miriam Terézia
bola dcérou slovenských rodičov,
gréckokatolíkov, ktorí emigrovali z Bardejova
do Bayonnu v americkom štáte  New Jersey.
Zomrela mladá, iba 26-ročná, dva roky po
vstupe do noviciátu Milosrdných sestier
svätej Alžbety v Convent Station. Napriek
tomu zanechala v Spojených štátoch
amerických, aj v mnohých iných krajinách,
kam sa rozšíril chýr o jej živote, svätosti a tiež
jej duchovné úvahy o väčšej  dokonalosti,
nezmaza-teľnú  stopu. Ako píše v úvode do
tejto knihy jej brat Mons. Karol C.
Demjanovič: „Jej poslaním bolo priviesť
všetkých i tých, čo sú vo svete –  k užšiemu
spojeniu s Bohom i napriek rôzny m zvykom,
obradom a jazykom.“
Životopis blahoslavenej Miriam Terézie
Demjanovičovej vydal naposledy, v  roku
1981, Slovenský ústav svätého Cyrila a
Metoda v Ríme. Doplnené vydanie vychádza
pri príležitosti jej blahorečenia, ktoré sa
uskutoční 4. októbra 2014 v Bazilike
Najsvätejšieho Srdca Ježišovho v Newarku v
štáte New Jersey, v  USA. 

(dodala Anna Sabolová ml.)



VV čASEčASE ODOD 15.09.2014 15.09.2014 DODO 21.09.201421.09.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Demčákovu, rod. Žulovu, rod. Kmeťovu – Kukučínova

ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800.   
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 21.9. – 27.9. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Vasiľová zo Železničnej ul.   

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude 1430 v novom kostole a
takisto aj na budúcu nedeľu.       
Dovolenka - zajtra odchádzam na dovolenku a keďže to bude spojené na budúci týždeň aj so
sobášením jedného páru na Západnom Slovensku, tak vlastne budem doma až na ďalšiu
nedeľu. Chcem vás poprosiť, aby ste sa obracali vo všetkom na o. Antona, ktorý bude k
dispozícii takmer stále.  
Jesenné kántrové dni - v tomto týždni budú jesenné kántrové dni v stredu, v piatok a v
sobotu. Záväzný je jeden deň, ktorý si môžete vybrať. Úmyslom týchto dní je poďakovanie za
úrodu. 
Pôstna a modlitbová reťaz za kňazov - zajtra na sviatok Sedembolestnej Panny Márie začne
40 - dňová reťaz pôstu a modlitieb za všetkých kňazov na Slovensku. Reťaz bude v dňoch 15.
septembra - 24. októbra 2014 a prebieha s požehnaním otcov biskupov. Reťaz pôstu a
modlitieb,  obetujeme za kňazov na Slovensku - ako poďakovanie Bohu za dar kňazstva a za
požehnanie v ich službe. Budeme prosiť za silu v krízach, za vnútorné uzdravenie, aj za starých
a chorých kňazov ako aj nové povolania. Veriaci sa môžu v danom čase postiť v ľubovoľný
deň, ktorý nemusia oznamovať. Odporúčame v daný deň zúčastniť sa na sv. omši a obetovať
ju za kňazov. Je vhodné pridať aj modlitby Cirkvi – ktoré sú na zvážení každého veriaceho
(ruženec, litánie, adorácia...). Už vopred, v mene nás kňazov, vám ďakujem za všetky vaše
modlitby a obety ako aj doterajšie, ktoré ste za nás obetovali. 
Predmanželské ohlášky:
MUDr. Adam Butkovský, syn Petra a Gabriely rod. Kozenkovej z Čemerného a MUDr.
Miroslava Židová, dcéra Jána a Magdalény rod. Piatkovej z Humenného = 2x. 
Rozpis lektorov: 
Sedembolestná Panna Mária: 8.00 hod. – rod. Nutárova, 10.00 hod. – rod. Mudrákova. 
25. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. – rod. Musákova, 10.00 hod. – rod. Grominova,
18.30 hod. – rod. Polákova. 
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liTURGicKýliTURGicKý PROGRAMPROGRAM ODOD 15.09.2014 15.09.2014 DODO 21.09.201421.09.2014

PPONDElOKONDElOK 15.09.201415.09.2014
SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE,
PATRÓNKY SLOVENSKA (SLÁVNOSŤ)

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (T)

UU TOROKTOROK 16.09.201416.09.2014
Sv. Kornélia, pápeža, a Cypriána,
biskupa, mučeníkov (spomienka) 

Sv. omša: 630 (T) 

SS TREDATREDA 17.09.201417.09.2014 Sv. omša: 1830 (T)   

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 18.09.201418.09.2014 Poklona sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T) 

PP iATOKiATOK 19.09.201419.09.2014 Sv. omša: 1830 (T)

SS OBOTAOBOTA 20.09.201420.09.2014
Sv. Ondreja Kima Taegona, kňaza, a
Pavla Chonga Hasanga a
spoločníkov, mučeníkov (spomienka)

Sv. omša: 1830 (VT-sever) 

NN EDEľAEDEľA 21.09.201421.09.2014

25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Sv. omša: 800 (VT-sever)

Sv. omša: 1000 (VT-sever)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Spravodlivosť je láska slúžiaca iba Bohu, preto dobre rozkazuje ostatným činnostiam a
skutkom, ktoré sú poddané človeku.” (sv. Augustín)


